

Detenidos por jugar a la ruleta con fichas falsas de 250 euros

Dos croupiers del Gran Casino Madrid descubrieron a una pareja de chinos que apostaban estas piezas

AGENCIAS MADRID

Las fichas eran falsas y, como en las películas de los casinos de Las Vegas, las cámaras de video descubrieron el engaño. Agentes adscritos al Servicio de Control de Juegos de Azar han detenido en el Casino de Juego Gran Madrid a un hombre y una mujer de nacionalidad china por estafa, ya que, supuestamente, efectuaban apuestas en la mesa de ruleta francesa con fichas falsas de ruleta americana de valor unitario de 250 euros, concretamente tres fichas a la suerte sencilla del negro y dos a la suerte sencilla de impar, alcanzando las apuestas un valor total de 1.250 euros.

Los agentes comprobaron que las fichas eran falsas al examinarlas con una luz ultravioleta, que hace visibles las fluorescencias impresas en estas piezas por motivos de seguridad. Además, los policías visualizaron la grabación videográfica efectuada por

el Casino de Juego, en la que se observó cómo una mujer de nacionalidad china realizaba las apuestas citadas, primero a la suerte sencilla de negro y, posteriormente, por el otro lado de la mesa, a la suerte sencilla de impar. Los dos croupiers, al recoger las fichas para efectuar el cambio por las de ruleta francesa, detectaron que no eran las originales. Cuando la mujer se dio cuenta de que los trabajadores habían advertido el engaño emprendió la huida hacia la salida del establecimiento, avisando con un gesto a su acompañante, que igualmente comenzó a correr. Ambos fueron interceptados por el personal de seguridad del Casino antes de que pudieran abandonar el local.

Los detenidos son Zhen F., natural de Henan (China), de 25 años, y Zheng D., de 43 años e igualmente de nacionalidad china. En el momento del arresto, los sospechosos portaban un total de 40 fichas falsas de ruleta americana de valor unitario de 250 euros, que alcanzaban un valor total de 10.000 euros. Este tipo de fraude es propio de grandes casinos, donde se hace más difícil su detección. Las apuestas siempre son a suertes sencillas con dos o tres fichas falsas y se coloca una original del propio Casino, del mismo valor, encima de las falsificadas.

MADRID

Expedientan a un juez por «desatención»

El Consejo General del Poder Judicial ha abierto un expediente disciplinario a Luis Martínez de Salinas, magistrado de la Audiencia Nacional, «por la posible comisión de una falta muy grave de desatención». El juez tardó cinco meses en redactar la sentencia que condenaba a 23 años de cárcel a un narcotraficante, lo que obligó a liberar al procesado por haber transcurrido el plazo máximo de prisión preventiva. Ya el juicio de ese caso, con sólo veinticinco sesiones, se había prolongado durante diez meses.

ALBACETE

Muere el hombre herido al manejar una bomba

El hombre de 82 años herido el lunes en El Hito (Cuenca) al estallar los explosivos que manipulaba falleció ayer en el Hospital General de Albacete. Al parecer, el artefacto iba dirigido contra una cuñada con la que mantenía un pleito por unas tierras.

ASTURIAS

Roban, desnudan y atan a una mujer en su piso

Tres encapuchados asaltaron ayer a una mujer en su domicilio del centro de Oviedo, en un acto que la Policía considera de «inusitada violencia». Los sujetos entraron en el piso a mediodía del martes, desnudaron a la propietaria, la vejaron y la ataron en posición fetal. Despues, se llevaron 300 euros y algunos enseres de la casa.

TENERIFE

Desmantelan un laboratorio de cocaína

La Guardia Civil ha desmantelado una banda que introducía en Canarias pasta o piedra de cocaína procedente de Colombia, la transformaba en un laboratorio de San Miguel de Abona y distribuía la droga al resto de España y a otros países europeos. Ocho ciudadanos colombianos y un venezolano han sido arrestados.

'PRESTIGE'

El Estado asumirá el tratamiento de residuos

El Estado asumirá el coste total del tratamiento de los residuos que generó el naufragio del petrolero 'Prestige', según anunció ayer en el Congreso la ministra de Medio Ambiente, Cristina Narbona. Aunque la gestión de este material es «competencia exclusiva de las comunidades autónomas», el Estado abonará los 22,4 millones de euros que cuesta, en consideración de la magnitud del desastre.

Renfe invertirá hasta 2009 más de 5.500 millones en renovación y compra de trenes

EL CORREO BILBAO

Renfe invertirá en los próximos cinco años más de 5.500 millones de euros, destinados, sobre todo, a compra de nuevo material y renovación del parque de trenes. Según las previsiones anunciadas ayer por la ministra de Fomento, Magdalena Álvarez, la operadora aumentará sus ingresos casi un 80% para 2009.

Esta inversión se recoge en el nuevo Plan Estratégico 2005-2009, que fue presentado ayer por Álvarez y el presidente de la empresa, José Salgueiro. Los responsables de Renfe Operadora prevén un incremento de viajeros para los próximos cinco años de casi 100 millones más, lo que supone un crecimiento casi del 20%.

Este aumento del volumen de pasajeros irá acompañado de un considerable incremento de los ingresos de la compañía. Renfe espera ganar en 2009 unos 2.474 millones de euros, frente a los 1.377 contabilizados el pasado ejercicio.

El Plan Estratégico de Renfe responde, según la ministra, a la firme apuesta del Gobierno por el ferrocarril. Las prioridades son los nuevos servicios de cercanías, regionales, grandes líneas y alta velocidad.

¿Quieres venir a conocer el Corazón del Duero?
Caja un viaje al lugar donde nacen los inimitables vinos de la D.O. Ribera del Duero.

Vinos versátiles, adecuados a cada persona y cada ocasión.
Durante esta Quincena encontrarás una promoción especial de nuestros vinos en restaurantes y establecimientos comerciales de Vizcaya.
Un maravilloso viaje enológico al Corazón del Duero para dos personas te está esperando.
Participa e infórmate en www.riberaelduero.es

Bases notariales disponibles en www.riberaelduero.es

El Corazón del Duero

CONSELL REGULADOR DE LA DENOMINACIÓN DE ORIGEN
RIBERA DEL DUERO